3apaHus Ha JlabopaTopHyro PaboTy (npakTtn4yeckoe
3aHATHe) 1.

[OBoucTBeHHbIe 3aaauun JII1.
'pacdhnyeckmnmn cnocod peLueHuUs.
[OBoucTBeHHbIe 3aaauu JII1.

NMpu3Hak onTUManbLHOCTU B KpaTkou chopme.



‘padhmnyeckun metoa peweHnsa sagaydum Jill.
OcHoBHbIe 3TanbIl rpachuyeckoro metoaa

EQLLIGHVIFI
1. MNMocTponTb NpAMbIe, YpaBHEHNSA KOTOPbIX MOMNy4atoTCH B pe3ynbrate 3aMeHb!

B OrpaHn4yeHusax (5) 3HakoB HepaBeHCTBA Ha 3Haku paBeHCTBaA.
2. HanTt nonynnockocTn 3agaHHble HepaBeHCTBaMM.
3. Hantn obnacte gonyctumbix peweHnn (OLP).
4. [MocTpOUTb BEKTOP n = { C,, C,} HOPManbHbIV K MPAMbIM p(x)=C, X, + C_ X, .
5. [1oCTPOUTL NMHMIO YPOBHSI h=C_ X, + C, X, npoxoasiyto Yepes OLP.

6. MepeaBNHYTb NMNHMIO YPOBHSA B HanpaBneHun BEKTOpa n , B pe3ynbrate HanTu
TOYKY
NN YCTaHOBUTb HEOTPAHUYEHHOCTb OYHKLIMM CBEPXY UM CHU3Y.

7. OnpegennTb KoopanHaTbl TOYKY, T.e. ONTMManbHOE peLleHune.



1. PewuTb rpadgounyeckn sagadvy nMHEnNHOro

nporpamMmMmnpoBaHnA:
a) MakcmmunsnpoBarTb: 6) MnHMMN3npoBaTb:
ux,, X)) = 2x, + 3x, uix, X)) =—x,— X,
X=(x, X,) X=(x, X,)
xlzo,xzzo, xlzo,xzzo,
4x,—3x,< 4, 3Xx,—4X,<6,
1.6X1+x2S 2, X, + 2X2S 8,
2.5x1+5X2S5 —6x1+8X2S5

B) MakcnmusumpoBarb:
ulx, X)) =7x + X,
X=(x, X,)
X, 20, X, 20,
X, +X,— 120,
3x,—x,—-1 20,
7x,-3X,—120,
- X, + 3X2— 120,



OcHoBHas 3apava J1l'1:
3apava . 3a4aHbl BeleCcTBEeHHbIe Ynucna

al-j, bi' Cj, i=1,_n'l, ]=1,_n
I={im}, J={ln}, I=[, ULy, L nL,=@; J=JyUJy, JynJy=D.
TpebyeTcs MaKCUMU3NPOBATb TUHENHYIO QYHKLNIO

n
p(X)= D cjx; (1)
j=I
Ha MHOXECTBE N-MEPHbIX BEKTOPOB X = (X],X7 ..., X5 ), (2)
YAOBNETBOPAIOLLNX YCNOBUAM:
ijO, jEJz; (3)
n
Za,-jxj +bi=0,i611; (4)
Jj=1
n
Z(IUXj+biZO,iEIz. (5)
Jj=1
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[NBoucTBeHHas 3apaya JIl1:

3apayva I”. Mpu ncxoaHbIX AaHHbIX 3a434U | MUHUMU3UPOBAMb NUHENHYIO GYHKLMIO

m
v(y) = D by, (6)
i=l1
Ha MHOXECTBE M-MepPHbIX BEKTOPOB ¥ = (V1,125 Vi), (7)
YAOBNETBOPAIOLWMX YCNOBUAM
y; 20, iely; (8)
m
Zaijyi+cj=0, jE-jl} (9)
i=1
m
Za,-jyi+cj <0, jEJz. (10)

i=l1
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. 3anucaTtb ABONCTBEHHYIO 3aga4y

a) MakcnmmnanpoBarTb:
u(x) = 2x + X, - X, +X,

X= (xl, X, Xy X,y X, )

xzz 0, x42 0, x52 0,

3x1+ 2X2— 3X4+ X+ 2020,

2x1+ X, +X,— 6x5 +30=0,

X +X,+ X+ X, + X+ 15 =
0,
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B)

AL e n b

Wi /f",,x.z,xj Vv) "X' /e,’li;l, =0

{’7 **’z a4 +24, *’5

Ax — Xy +3x; +,v,,'.ei

”J/x) —34s i x "3 xy '?- M/’" |

'-'/X,,I. "3 /«,) X ;0

v,y ;; * f/(; +?y«, 59



CnepctBu

el/locmamoy4yHbiu npu3Hak onmumasibHocmu @8
Kpamkou c¢opme. [na ontumaribHOCTM [OO0rMycTUMOro
BekTopa (2) B 3agade | gocTtaTtoyHo, YTobbl B 3agade |

Hawenca AOonycTUMbIN BeKTop (7), yOoBNETBOPSAHOLLNA
YCINOBUIO

u(x) = v(y)

Npu 3TOM JONYCTUMbI BEKTOP (7) ABNSeTCa onTUMarbHbIM
B 3apave .



3. 3anucartb ABONCTBEHHYIO 3a4ayy U UCNONb3ys NpM3Hak onTMMasribHOCTU (B
KpaTkou oopme) HanTm onTuMmarsibHble BEKTOpa x U y

MakcumunsnpoBaTb

u(x) =—3x,—8x,
X=(x,X,)
X,z 0,

X, + 2x2+ 1=0,



